

PROGRAM PUTOVANJA

1.dan Putovanje. **Beograd** - sastanak grupe u **05.15 h (radi preuzimanja obezbeđene peronske karte)** na glavnoj beogradskoj autobuskoj stanici „BAS“, sa predviđenih perona od 34 do 41 (ukoliko davalac usluga BAS, drugačije ne odredi). Ulaz na predviđene perone je iz Karađorđeve ulice (preko puta hotela Prezident). Predviđeno vreme polaska u **06.00 h**. Dnevna i noćna vožnja sa kraćim usputnim odmorima; **2.dan – 10.dan Kušadasi** – dolazak u mesto odredišta, smeštaj, boravak u hotelu na bazi izabrane usluge. **Noćenje; 11.dan Kušadasi** – napuštanje hotela u navedeno vreme prema hotelskim pravilima. Polazak autobusa u navedeno vreme u odnosu na informaciju našeg predstavnika (pretežno oko 19 časova po lokalnom vremenu). Noćna i dnevna vožnja sa kraćim usputnim odmorima. **12.dan Beograd** - Dolazak u Beograd, na mesto polaska. **Očekivani dolazak u Beograd na mesto polaska oko 19,00h (u zavisnosti od uslova na putu i graničnim prelazima).**

Polazak autobusa datuma navedenog u tabeli:

- iz SUBOTICE u 03.00 h sa autobuske stanice -doplata 2.250 DIN (isključivo predstavniku Agencije u autobusu na dan polaska) min. 20 pax;

- iz NOVOG SADA u 04.30 h sa parkinga železničke stanice, kod stare lokomotive -doplata 1.150 DIN (isključivo predstavniku Agencije u autobusu na dan polaska) min. 20 pax;

- iz NIŠA u 08,30 h sa parkinga marketa DIS - Bulevar Medijana kod kružnog toka.

- iz BEOGRADA u 06,00 h **GLAVNA AUTOBUSKA STANICA "BAS", predviđeni peroni 34 do 41 (ukoliko davalac usluga BAS, drugačije ne odredi);**

Povratak iz Kušadasija pretposlednjeg dana aranžmana oko **19 h** po lokalnom vremenu, a u odnosu na informaciju predstavnika na destinaciji.

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: - Beograd (GLAVNA AUTOBUSKA STANICA "BAS"), odnosi se na polaske iz Subotice i Novog Sada, motel Happy Stars - Dimitrovgrad (pauza minimum 20 minuta), motel Evropa - Bugarska (pauza minimum 40 minuta), Shell benzinska pumpa - Turska (pauza minimum 15 minuta), benzinska pumpa Ekbir - Turska (pauza minimum 30 minuta), a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu.

Za sopstveni prevoz cena aranžmana se umanjuje za 60€ po osobi. U slučaju spajanja smena na našem prevozu cena aranžmana za drugu smenu se umanjuje **za 60€ po osobi**. Organizator putovanja zadržava pravo da za određene smene prodaje isključivo paket aranžman, bez mogućnosti umanjavanja cene za sopstveni prevoz.

ARANŽMAN OBUHVATA: Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji Beograd – Kušadasi – Beograd, prevoz trajektom na relaciji Gelibolu – Lapseki – Gelibolu, boravak **10 dana** (9 noći), sa uslugom po izboru u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem, **troškove organizacije putovanja i usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera za vreme boravka na destinaciji.**

ARANŽMAN NE OBUHVATA: Međunarodno putno osiguranje, individualne troškove, osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja i druge pakete osiguranja, usluge koje nisu predviđene programom i troškove fakultativnih izleta koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor sa organizatorom izleta – agencijom ino partnera.

Putno osiguranje se preporučuje za putovanje u inostranstvo, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju zemlje u koju putuju ili kroz koju prolaze.

OSIGURANJE: Mogućnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja u agenciji u iznosu od **1.121,40** din sa osiguranom sumom do 30.000 EUR - Nadstandardni program osiguranja, za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu dostavljenu kopiju prijave boravka u R.Srbiji), bez ograničenja starosnih granica, u vidu medicinske asistencije po uslovima **TRIGLAV OSIGURANJA** (ul. Milutina Milankovica 7a, Novi Beograd). Mogućnost pribavljanja osiguranja od otkaza ili prekida turističkog putovanja u iznosu od 2,1% od ukupne cene aranžmana (prevoz, smeštaj, takse, aviotakse, YQ doplata za gorivo, vize, izleti koji se ugovaraju pri zaključenju ugovora o putovanju i sl.). Zaključuje se i naplaćuje isključivo prilikom sklapanja Ugovora o putovanju i nije ga moguće zaključiti naknadno. Obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u Opštim uslovima Triglav osiguranja, koji su Vam na raspolaganju već prilikom uplate aranžmana. U slučaju zdravstvene intervencije pozvati broj Centra za pomoc EUROP ASSISTANCE +381 11 41 44 105, e-mail: operationsr@europ-assistance.hu

NAPOMENA za autobuski prevoz: U slučaju da dva ili više putnika koji putuju zajedno polaze iz različitih mesta, agencija ne može garantovati da će prevoz biti obavljen istim prevoznim sredstvom i da će sedeti zajedno. Promene mesta ulaska putnika moguće su najkasnije 7 dana pre datuma polaska i ne mogu biti razlog odustanka putnika od aranžmana. Tokom vožnje autobusom pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava je najstrože zabranjeno. Zadržavanje na free shop-u nije obavezujuće. U slučaju nedovoljnog broja putnika na prevozu, postoji mogućnost transfera drugim prevoznim sredstvom sa dela puta do (ili sa) destinacije. Maloletna lica, ukoliko putuju bez oba ili sa jednim roditeljem, moraju imati saglasnost roditelja koji ne putuje, overenu u opštini ili sudu. **NAPOMENA za mesta u autobusu:** **Raspored sedenja u prevoznom sredstvu određuje se kompjuterski u zavisnosti od kapaciteta i tipa istog, i ne postoji mogućnost rezervacije željenog sedišta. Moguće je rezervisati dodatno sedišta, a u zavisnosti od raspoloživih slobodnih kapaciteta na željenom datumu po ceni od 80 eur. VAŽNA NAPOMENA:** U slučaju da ugovorena rezervacija hotela, usled objektivnih okolnosti, ne bude potvrđena od strane hotelijera u roku od 48h (ne računajući subotu i nedelju) organizator putovanja zadržava pravo da o tome obavesti putnika, koji može odustati od aranžmana ili izvršiti promenu rezervisanog objekta. **Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj smeštajne jedinice, ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate. NAPOMENA:** Putnici mogu da se odluče za vrstu usluge (noćenje sa doručkom, polupansion ili all inclusive) **samo prilikom rezervacije aranžmana !!!** Programom predviđene usluge (noćenje sa doručkom, polupansion ili all inclusive) se pružaju od trenutka ulaska putnika u hotel (sobu), do trenutka napuštanja hotela (sobe), a prema hotelskim pravilima. **U sobe se po pravilu ulazi prvog dana boravka posle 14.00 časova i napuštaju se do 12.00h poslednjeg dana boravka!!!** Obaveštenje o lokalnom predstavniku ili lokalnoj agenciji, od koje po potrebi može da zatraži pomoć, broju telefona za hitne slučajeve i drugi podaci, biće dostavljeni putnicima u skladu sa zakonom najkasnije pre otpočinjanja turističkog putovanja. Izvršilac usluga i pomoći turistima u mestu odredišta je inopartner USLAN TURIZM TAŞIMACILIK VE HAVACILIK LTD.ŞTI, GÜMÜŞSUYU, DÜNYA SAĞLIK SOK. No:3/5 TAKSIM / BEYOĞLU - ISTANBUL

Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate, ne mogu biti relevantne. Vreme rada klima uređaja, razlikuje se u zavisnosti od hotela i ne podrazumeva 24 sata neprekidnog trajanja. Cena hotela pretežno zavisi od kvaliteta i lokacije. **Strogo je zabranjeno unošenje i iznošenje hrane i pića u i iz hotelskih objekata.** Postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, na šta organizator ne može imati uticaja. Pomoćni ležajevi u gotovo svim hotelima u Turskoj su sklopivog tipa drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija, što može bitno pogoršati uslove smeštaja. U hotelima koji uslugu ishrane pružaju po principu švedskog stola-samoposluživanje, hotelsko pravilo je da se usled nedovoljnog broja gostiju, u nekim periodima, servira meni umesto švedskog stola, što ne utiče na kvalitet pružene usluge, pa molimo da ovu mogućnost imate u vidu. Za razliku od naše, u ponudi turske kuhinje ima više testenina, povrća, voća, mleka i mlečnih proizvoda, a manje mesa i mesnih prerađevina!

Kvantitet i izbor hrane zavisi od kategorije hotela!! U većini objekata se koristi sistem solarnih ploča za zagrevanje vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode, u odnosu na uobičajenu, kao i manji pritisak tople vode u određenim periodima dana, a u odnosu na kapacitet objekta. Po pravilu, voda iz vodovoda nije predviđena za piće, ali se ista, bez obzira na mogući drugačiji sastav, miris, ukus ili eventualni salinitet smatra hemijski i bakteriološki ispravnom za sve druge potrebe. **Samo opisi usluga sadržani u programima putovanja su merodavni, a ne i opis usluga u katalozima – publikacijama ili na web sajtovima neposrednih pružalaca usluga kao npr. hotela i dr. koji nisu obuhvaćeni datim programom. Early booking(rane rezervacije):** Molimo putnike da imaju u vidu postojanje mogućnosti promene cena usluga hotela, pre isteka datuma predviđenih važećim programom putovanja, u zavisnosti od popunjenosti kapaciteta istih, na šta organizator putovanja ne može imati uticaja. **Napomena za uslugu sve uključeno tzv. ALL INCLUSIVE:** Navedena usluga podrazumeva tačno preciziran koncept usluga koji u većini hotela podrazumeva 3 osnovna obroka i konzumaciju lokalnih alkoholnih i bezalkoholnih pića u određenim vremenskim intervalima, i ne podrazumeva 24- časovnu konzumaciju istih ili korišćenje sadržaja hotela. Takođe skrećemo pažnju, da za hotele koji u okviru pomenute uslugu daju besplatnu upotrebu ležaljki i suncobrana na plaži ili pored bazena, broj istih je ograničen na određeni procenat, a u odnosu na ukupan hotelski kapacitet kreveta, a prema zakonu Republike Turske. **FIRST i LAST MINUTE ponude** - Organizator putovanja koristi pravo da putem FIRST ILI LAST MINUTE ponude prodaje svoje slobodne kapacitete po cenama koje su niže ili drugačije od onih u cenovniku koji je važio prilikom rezervacije. Putnici koji su uplatili aranžman po cenama objavljenim u cenovniku u momentu rezervacije, ne ostvaruju pravo za nadoknadu na ime razlike u ceni. **POPUSTI ZA DECU U HOTELIMA:** Dete od 0 do 7 godina (6,99) u pratnji dve punoplatežne osobe plaća 89 €, ukoliko nije u tabeli drugačije naznačeno, i ima smeštaj u zajedničkom ležaju, uslugu u hotelu kao punoplatežna osoba i mesto u autobusu. Dete od 7 do 12 godina u pratnji dve punoplatežne osobe plaća iznos koji je naveden u tabeli programa putovanja ima mesto u pomoćnom ležaju, uslugu u hotelu kao punoplatežna osoba i mesto u autobusu. Drugo dete, u hotelima gde postoji mogućnost smeštaja dvoje dece u pratnji dve punoplatežne osobe u sobi, od 0 do 12 godina plaća iznos koji je naveden u tabeli programa putovanja a odnosi se na cenu deteta uzrasta od 7-11.99 ima smeštaj u pomoćnom ležaju, uslugu u hotelu kao punoplatežna osoba i mesto u autobusu. **U smeštajnoj jedinici samo jedno dete od 0 do 7 godina može da koristi zajednički ležaj. Dete bilo kog uzrasta koje koristi osnovni ležaj plaća punu cenu aranžmana. U promo sobama deca od 7-12 kao i treća odrasla osoba ne ostvaruju popust. * Doplata za korišćenje klima uređaja se vrši u agenciji prilikom rezervacije kod hotela kod kojih je uz opis naglašeno da se ista dodatno naplaćuje !*Svi tipovi soba gde je cenovnikom predviđen smeštaj za 2 odrasle osobe i 2 dece uzrasta definisanog u tabeli rade se isključivo na upit. Doplata za jednokrevetnu (1/1) sobu u većini hotela iznosi od 40-80 % od ukupne cene aranžmana i radi se isključivo na upit!!!**

Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade, ukoliko programom putovanja nije drugačije precizirano. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora (datuma polaska i povratka, imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata, itd.) agencija zadržava pravo naplate administrativnih troškova u iznosu od 1.000 din po ugovoru, bez obzira da li promena ugovora već podleže promeni cene po važećem cenovniku ili obračunu storno troškova.

UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima kako na polasku, tako i u toku trajanja aranžmana i boravka na destinaciji. Organizator putovanja ne može snositi odgovornost u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađe, tuče...) već je to u isključivoj nadležnosti lokalnih policijskih organa, kojima se u ovom slučaju treba odmah obratiti. U slučaju eventualne štete koju putnik učini u smeštajnoj jedinici ili objektu dužan je nadoknaditi lično na licu mesta. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Preporučuje se putnicima, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, međunarodno putno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogućavaju putniku ulaz na teritoriju EU. Upozoravamo se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu. U slučaju štrajka, blokade na putevima i drugih nepredviđenih okolnosti na koje organizator putovanja ne može uticati, organizator zadržava pravo promene rute putovanja kao i izmene redosleda sadržaja u programu. U slučaju promena cena: goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta, vinjeta-putna taksa i cena dobijenih od strane hotelijera, u odnosu na dan izlaska programa – cena aranžmana je podložna promeni i pre isteka datuma važenja cenovnika.

Upozoravamo putnike da Ramazan traje od 06.05.2019. – 03.06.2019., Bajram (ramazanski) se slavi od 04-07.06.2019. (kao neradni praznik) a Kurban Bajram od 10.08-14.08.2019. te u tim periodima, a shodno striktnom poštovanju verskih običaja u islamskim zemaljama, može doći do promene-opadanja u kvalitetu pružanja pojedinih usluga.

Sve vrste usluga, specifičnog obima, kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predviđene programom putovanja, a za koje je putnik zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa organizatorom, pre putovanja, ukoliko je organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju takvih posebnih usluga. Ukoliko između putnika i organizatora nisu posebno pismeno ugovorene usluge drugačijeg obima, kvaliteta, karakteristika i namene, iste ne mogu biti opravdano očekivane i zahtevane. Autobus po dolasku, kao i u odlasku staje što je moguće bliže smeštajnom objektu. Obaveza organizatora nije prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta.

NAPOMENA: Prilikom prijavlivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika. **Navodi u opisu hotela, o sadržajima i uslugama koje pruža hotel, ne podrazumevaju obavezno besplatno korišćenje istih.**

Većina hotela je pokrivena Wi-Fi signalom u lobiju, ali zbog specifičnih tehničko-tehnoloških uslova u Republici Turskoj, organizator nije u mogućnosti da garantuje konstantnu dostupnost signala i njegovu jačinu. Hoteli zadržavaju pravo da uslugu korišćenja Wi-Fi konekcije dodatno naplaćuju, za šta organizator putovanja ne snosi odgovornost i ne može uticati. Molimo putnike da se o tačnom vremenu i mestu polaska, obavezno informišu u agenciji, dva dana pred put.

VAŽNA NAPOMENA: Pasoši državljana Republike Srbije koji putuju u Tursku moraju imati rok važenja minimum 6 meseci od dana izlaska sa teritorije Turske. U slučaju uvođenja viza za državljane Republike Srbije, svi putnici su u obavezi da organizatoru dostave na vreme potrebnu dokumentaciju, a o uslovima i plaćanju viziranja će naknadno biti obavešteni.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja, Opštim uslovima putovanja agencije Argus Tours, kao i sa Opštim uslovima međunarodnog putnog osiguranja – Triglav osiguranja.

OPISI SMEŠTAJNIH JEDINICA SADRŽANI SU U DODATKU KOJI PRATI OVAJ CENOVNIK I SASTAVNI SU DEO PROGRAMA PUTOVANJA.

Aranžman je rađen na bazi od minimum 40 putnika po autobusu, u suprotnom, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je 5 dana pre datuma polaska.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS. Livenca OTP 1/2010 od 20.01.2010.

Agencija za privredne registre br. 1819-2005, Banca Intesa: 160-000000164156-77,

PIB 100183496; mat. Br 06677428 ;Polisa za osiguranje garancije putovanja TRIGLAV OSIGURANJE ADO BEOGRAD br. 990000031271.

MLADOST TURIST POSREDNIK



TURISTIČKO PREDUZEĆE

mladost-turist a.d.

Licenca OTP 48/2016

Terazije 3

Tel: (+381 11) 3222 134, 3347 708, 3223 352, 3346 318, Fax: 3347 625

agencija@mladostturist.rs, office@mladostturist.rs

Srbija, 11000 Beograd

www.mladostturist.rs



YUTA
IATA

FIRST MINUTE VAŽI DO 15.04.2019.

KUŠADASI

10 ili 11 noći

PAKET ARANŽMAN: AVION (ČARTER LET) + TRANSFER + SMEŠTAJ

Program putovanja sa cen br 8 od 31.03.2019

****NAČIN PLAĆANJA FIRST MINUTE PROGRAMA****

Za hotele iz programa FIRST MINUTE navedeni procentualni iznos cene aranžmana mora se izmiriti do predviđenih datuma (15.04. ili 30.04.), u suprotnom prijava se automatski prebacuje na redovan program sa zaduženjem i uslovima prema važećem cenovniku.

NAČIN PLAĆANJA FIRST MINUTE PROGRAMA, KOJI PRATI VAŽEĆI CENOVNIK ČINI SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA.

160 € po osobi prilikom rezervacije, preostali iznos do navedenog procentualnog iznosa aranžmana do predviđenog datuma kako sledi:

Obavezna uplata do 15.04.2019.

Uplata 40% od ukupne cene aranžmana za hotele: PONZ, DERICI.

Obavezna uplata do 30.04.2019.

Uplata 40% od ukupne cene aranžmana za hotele: ERSAH, SENTINUS, GOLD APART HOTEL, ALBORA, USLAN, SANTUR, MY AEGEAN STAR, FLORA SUITS, BELAMARE, ARORA, AYMA BEACH RESORT & SPA, KARAASLAN INN, ROYAL PALACE, INFINITY BY YELKEN, BATIHAN BEACH RESORT, KUSTUR CLUB HOLIDAY VILLAGE.

-s tim što nominalni iznos zaduženja ne može biti manji od 160 €.

a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama najkasnije 25 dana pre početka aranžmana ili na rate čekovima građana, (deponuju se prilikom rezervacije) do 15.11.2019. bez kamate.

Za sve ostale hotele koji nisu navedeni u ovom dodatku primenjuje se način plaćanja preciziran programom putovanja

KUŠADASI

Trajanje aranžmana	11.06. Do 21.06.	15.06. Do 25.06.	21.06. Do 02.07.	25.06. Do 06.07.	02.07. Do 12.07.	06.07. Do 16.07.	12.07. Do 23.07.	16.07. Do 27.07.	23.07. Do 02.08.	27.07. Do 06.08.	02.08. Do 13.08.	06.08. Do 17.08.	13.08. Do 23.08.	17.08. Do 27.08.	23.08. Do 03.09.	27.08. Do 07.09.	03.09. Do 13.09.	07.09. Do 17.09.	13.09. Do 23.09.	
Naziv hotela																				
BROJ NOĆENJA	10	10	11	11	10	10	11	11	10	10	11	11	10	10	11	11	10	10	10	
BATIHAN BEACH RESORT 4* SV AL	745	779	885	885	869	925	1045	1045	965	965	1045	1045	965	935	915	885	819	819	739	
III odrasla osoba	579	609	685	685	669	709	795	795	739	739	795	795	739	719	699	679	639	639	579	
I dete od 2 do 12.99, II dete od 2 do 2.99	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	
BATIHAN BEACH RESORT 4* Family AL	745	779	885	885	869	925	1045	1045	965	965	1045	1045	965	935	915	885	819	819	739	
III odrasla osoba	745	779	885	885	869	925	1045	1045	965	965	1045	1045	965	935	915	885	819	819	739	
I II dete od 0 do 2	295	315	365	365	355	379	439	439	405	405	439	439	405	389	379	365	335	335	289	
I II dete od 2 do 12.99	469	489	539	539	529	555	615	615	579	579	615	615	579	565	555	539	509	509	465	
U FAMILY sobi predviđen smeštaj za minimum 3 odrasle ili 2 odrasle i 2 dece do 12.99 ili maksimum 3 odrasle i jedno dete																				
RICHMOND EPHEBUS RESORT 5* CLUB garden AL	945	945	1019	1069	1099	1115	1209	1209	1115	1115	1209	1209	1115	1079	1055	1019	945	945	875	
III odrasla osoba	725	725	779	815	835	845	909	909	845	845	909	909	845	819	799	775	725	725	675	
Dete od 2 do 11.99	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	
RICHMOND EPHEBUS RESORT 5* AL	989	989	1069	1115	1135	1149	1245	1245	1149	1149	1245	1245	1149	1115	1099	1065	989	989	915	
III odrasla osoba	755	755	809	845	855	869	935	935	869	869	935	935	869	845	835	809	755	755	705	
Dete od 2 do 11.99	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	
RICHMOND EPHEBUS RESORT 5* SV AL	1035	1035	1119	1165	1175	1195	1295	1295	1195	1195	1295	1295	1195	1159	1149	1115	1035	1035	965	
III odrasla osoba	785	785	845	879	889	899	969	969	899	899	969	969	899	875	865	845	785	785	739	
Dete od 2 do 11.99	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	
KUSTUR CLUB Holiday Village 5* AL	789	825	975	989	1015	1075	1165	1165	1075	1075	1165	1165	1075	1025	1005	985	915	875	799	
III odrasla osoba	615	639	745	755	775	815	879	879	815	815	879	879	815	779	765	749	705	675	625	
I dete od 2 do 11.99	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	
KUSTUR CLUB Holiday Village 5* garden AL	809	849	1005	1019	1049	1115	1205	1205	1115	1115	1205	1205	1115	1059	1035	1015	945	905	819	
Dete od 2 do 11.99	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	
KUSTUR CLUB Holiday Village 5* sup AL	829	869	1035	1049	1085	1155	1249	1249	1155	1155	1249	1249	1155	1095	1069	1049	975	929	839	
III odrasla osoba	639	669	789	799	819	869	939	939	869	869	939	939	869	829	809	795	745	715	649	
Dete od 2 do 11.99	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	
INFINITY by YELKEN ex IMBAT 5* AL	975	1025	1125	1169	1179	1195	1319	1365	1315	1315	1425	1425	1315	1285	1205	1125	1039	1015	859	
III odrasla osoba	819	865	939	979	985	999	1095	1135	1095	1095	1185	1185	1095	1069	1005	939	875	855	729	
I dete od 2 do 11.99, II dete od 2 do 2.99	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	
II dete od 2 do 11.99	585	609	659	679	685	689	755	775	749	749	805	805	749	739	699	659	615	605	525	
INFINITY by YELKEN ex IMBAT 5* SV AL	1025	1075	1179	1225	1229	1245	1369	1419	1359	1359	1479	1479	1359	1329	1259	1175	1089	1065	909	
III odrasla osoba	859	905	985	1019	1025	1035	1139	1179	1129	1129	1225	1225	1129	1109	1049	985	915	889	769	
I dete od 2 do 11.99, II dete od 2 do 2.99	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	199	
II dete od 2 do 11.99	609	635	685	709	709	715	779	805	775	775	835	835	775	759	725	685	639	629	549	
Legenda: ND – noćenje sa doručkom, PP – polupansion, AL – all inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima), promo-standardna soba po promo ceni, sind – standardna soba, Sup – superior soba, SV – pogled more, Family soba – porodična soba za maksimum četiri osobe, CLUB-club soba, CLUB garden- sobe u vilama.																				

TROŠKOVI REZERVACIJE 300,00 din.

UKUPNOJ CENI ARANŽMANA ISKAZANOJ U TABELI SU SADRŽANI ADMINISTRATIVNI TROŠKOVI I TROŠKOVI TRANSFERA

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne banke BANKE INTESA za efektivu, na dan uplate.

NAČIN PLAĆANJA: (Osim za hotele koji su navedeni u dodatku NAČIN PLAĆANJA FIRST MINUTE PROGRAMA, na koje se odnose isključivo uslovi iz tog dodatka) prilikom rezervacije plaća se **160 €** po osobi (u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu banke Intesa na dan uplate), a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama najkasnije **25** dana pre početka aranžmana ili na rate čekovima građana (deponuju se prilikom rezervacije) do 15.11.2019 **bez kamate**. U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni.

Dozvoljena težina prtljaga 23kg po osobi (INF 10 kg i sklopiva kolica do 7 kg), a ručnog prtljaga 8 kg po osobi. Svaki višak prtljaga se dodatno naplaćuje (prema pravilima i tarifama koje određuje avio prevoznik, a na koje organizator putovanja ne može imati uticaja).

ARANŽMAN OBUHVATA: Avio prevoz - charter let, avionom B737/A319 na relaciji Beograd – Bodrum– Beograd, grupne autobuske transfere: aerodrom – hotel – aerodrom, smeštaj u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem, **10 ili 11** noćenja u odabranom hotelu na bazi odabrane usluge, usluge predstavnika agencije za vreme boravka na destinaciji i troškove organizacije putovanja.

ARANŽMAN NE OBUHVATA: Avio takse na dan objavljivanja programa iznose ukupno oko **37.4 €** (21.42 € taksa aerodroma Nikola Tesla, 15 € taksa aerodroma u Bodrumu, RF 0.98 € naknada za unapređenje vazdušnog saobraćaja republike Srbije), i **YQ taksu** za gorivo koja na dan objavljivanja programa iznosi **10 €** - (aviokompanijska doplata za gorivo u slučaju poskupljenja goriva). **Tako da ukupan iznos za avio i ostale takse iznosi 47.4 € na dan objavljivanja programa.** Visina iznosa doplate za gorivo zavisice od poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta u odnosu na ugovorenu, koje ne plaćaju deca od 0 do 2 godine, najkasnije 10 dana pred put (plaćaju se u dinarskoj protivvrednosti u agenciji - takse su podložne promenama), međunarodno putno osiguranje, troškove fakultative koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor zaključen sa organizatorom izleta - inostranom agencijom, individualne troškove, ekstra hotelske troškove.

PROGRAM PUTOVANJA: Za polaske:

11.06,15.06, 02.07, 06.07,23.07, 27.07, 13.08, 17.08, 03.09, 07.09, 13.09. -11 dana boravka – 10 noćenja

1.dan: Beograd – Bodrum. Sastanak putnika na aerodromu «Nikola Tesla» kod šaltera broj 703, dva sata pred predviđeno poletanje aviona. Predviđeno poletanje za **Bodrum** letom JU 9604/9608 oko 12.00h. Posluženje u avionu. Sletanje u **Bodrum** (po lokalnom vremenu) predviđeno oko 14.50h. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel prema hotelskim pravilima. Noćenje. **2.-10. dan: Egejska regija** -Doručak. Boravak u hotelu na bazi odabrane usluge. **11. dan Bodrum – Beograd** - Doručak. Napuštanje hotela u navedeno vreme u odnosu na informaciju našeg predstavnika i prema hotelskim pravilima. Slobodno vreme. Transfer do aerodroma. Predviđeno poletanje (po lokalnom vremenu) za Beograd letom JU 9605/9609 je oko 15.40 h. Let za Beograd. Posluženje u avionu. Sletanje u Beograd predviđeno oko 16.30 h Kraj programa.

PROGRAM PUTOVANJA: Za polaske:

21.06,25.06,12.07, 16.07, 02.08, 06.08, 23.08. 27.08 . – 12 dana boravka – 11 noćenja

1.dan: Beograd – Bodrum. Sastanak putnika na aerodromu «Nikola Tesla» kod šaltera broj 703, dva sata pred predviđeno poletanje aviona. Predviđeno poletanje aviona za **Bodrum** letom JU 9604/9608 oko 12.00h. Posluženje u avionu. Predviđeno sletanje u **Bodrum** (po lokalnom vremenu) oko 14.50 h. Transfer do hotela. Slobodno vreme. Smeštaj u hotel prema hotelskim pravilima. Noćenje **2.-11. dan: Egejska regija** - Doručak. Boravak u hotelu na bazi odabrane usluge. **12. dan Bodrum – Beograd** - Doručak. Napuštanje hotela u navedeno vreme u odnosu na informaciju našeg predstavnika i prema hotelskim pravilima. Transfer do aerodroma. Predviđeno poletanje (po lokalnom vremenu) za Beograd letom JU 9605/9609 je oko 15.40 h. Let za Beograd. Posluženje u avionu. Sletanje u Beograd predviđeno oko 16.30 h. Kraj programa.

Samo opisi usluga sadržani u programima putovanja su merodavni, a ne i opis usluga u katalogima – publikacijama ili na web sajtovima neposrednih pružalaca usluga kao npr. hotela i dr. koji nisu obuhvaćeni datim programom.Promena datuma putovanja, kao i promena hotela, smatra se se otkazom putovanja i podleže troškovima otkaza, prema tački 11 Opštih uslova putovanja agencije Argus tours. U slučaju promene broja korisnika ili imena korisnika u okviru ugovorene smeštajne jedinice (odustanka, dodavanja ili zamene nekog od putnika sa ugovora), obavezna je korekcija postojećeg ugovora i shodno tome i cene aranžmana po trenutno važećem cenovniku

FIRST i LAST MINUTE ponude - Organizator putovanja koristi pravo da putem FIRST ILLI LAST MINUTE ponude prodaje svoje slobodne kapacitete po cenama koje su niže ili drugačije od onih u cenovniku koji je važio prilikom rezervacije. Putnici koji su uplatili aranžman po cenama objavljenim u cenovniku u momentu rezervacije, ne ostvaruju pravo za nadoknadu na ime razlike u ceni.**Early booking(rane rezervacije):**Molimo putnike da imaju u vidu, postojanje mogućnosti promene cena usluga hotela, pre isteka datuma predviđenih važećim programom putovanja, u zavisnosti od popunjenosti kapaciteta istih, na šta organizator putovanja ne može imati uticaja.**Napomena za uslugu sve uključeno tzv. ALL INCLUSIVE:** Navedena usluga podrazumeva tačno preciziran koncept usluga koji u većini hotela podrazumeva 3 osnovna obroka i konzumaciju lokalnih alkoholnih i bezalkoholnih pića u određenim vremenskim intervalima, i ne podrazumeva 24- časovnu konzumaciju istih ili korišćenje sadržaja hotela.Takođe skrećemo pažnju, da za hotele koji u okviru pomenute uslugu daju besplatnu upotrebu ležaljki i suncobrana na plaži ili pored bazena, broj istih je ograničen na određeni procenat ,a u odnosu na ukupan hotelski kapacitet kreveta, a prema zakonu Republike Turske.**NAPOMENA: U slučaju da ugovorena rezervacija hotela ,usled objektivnih okolnosti, ne bude potvrđena od strane hotelijera u roku od 48h (ne računajući subotu i nedelju) organizator putovanja zadržava pravo da o tome obavesti putnika,koji može odustati od aranžamana ili izvršiti promenu rezervisanog objekta.**

Putno osiguranje se preporučuje za putovanje u inostranstvo, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju zemlje u koju putuju.

OSIGURANJE: Mogućnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja u agenciji u iznosu od **1.121,40** din sa osiguranom sumom do 30.000 EUR - Nadstandardni program osiguranja , za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu dostavljenu kopiju prijave boravka u R.Srbiji), bez ograničenja starosnih granica, u vidu medicinske asistencije po uslovima **TRIGLAV OSIGURANJA** (ul. Milufina Milankovica 7a, Novi Beograd). Mogućnost pribavljanja osiguranja od otkaza ili prekida turističkog putovanja u iznosu od 2,1% od ukupne cene aranžmana (prevoz, smeštaj, takse, aviotakse, YQ doplata za gorivo, vize, izleti koji se ugovaraju pri zaključenju ugovora o putovanju i sl.).

Zaključuje se i naplaćuje isključivo prilikom sklapanja Ugovora o putovanju i nije ga moguće zaključiti naknadno.Obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u Opštim uslovima Triglav osiguranja, koji su Vam na raspolaganju već prilikom uplate aranžmana. U slučaju zdravstvene intervencije pozvati broj Centra za pomoc EUROP ASSISTANCE +381 11 41 44 105, e-mail: operationsr@europ-assistance.hu

VAŽNA NAPOMENA: U sobe se po pravilu ulazi prvog dana boravka posle 14.00 časova i napuštaju se do 12.00 časova (ili ranije u zavisnosti od vremena poletanja charter leta) poslednjeg dana boravka. Svako korišćenje sobe i usluga u hotelu poslednjeg dana aranžmana nakon 12.00h iziskuje dodatna plaćanja direktno na recepciji hotela. Jedan hotelski dan/noć kao i usluge u istom, svuda u svetu računaju se od 14.00h datuma početka putovanja do 12.00h sledećeg dana aranžmana, bez obzira kada (a u zavisnosti od ugovorene satnice leta i

eventualnih zakašnjenja, na koje agencija ne može uticati) gost uđe u hotel. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Navedeno vreme poletanja i sletanja je informativnog karaktera, a zavisi od raspoloživosti i dozvola avio flote, i biće tačno poznato 24 sata pred put. Obaveštenje o lokalnom predstavniku ili lokalnoj agenciji, od koje se po potrebi može zatraži pomoć, broju telefona za hitne slučajeve i drugi podaci, biće dostavljeni putnicima u skladu sa zakonom najkasnije pre otpočinjanja turističkog putovanja. Izvršilac usluga i pomoći turistima u mestu odredišta je inopartner USLAN TURIZM TAŞIMACILIK VE HAVACILIK LTD.ŞTI, GÜMÜŞSUYU, DÜNYA SAĞLIK SOK. No:3/5 TAKSIM / BEYOĞLU – ISTANBUL. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate, ne mogu biti relevantne. Vreme rada klima uređaja, razlikuje se u zavisnosti od hotela i ne podrazumeva 24 sata neprekidnog trajanja. Cena hotela pretežno zavisi od kvaliteta i lokacije. **Štrgo je zabranjeno unošenje i iznošenje hrane i pića u i iz hotelskih objekata.** Postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, na šta organizator ne može imati uticaja. Pomoćni ležajevi u gotovo svim hotelima u Turskoj su sklopivog tipa drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija, što može bitno pogoršati uslove smeštaja. U hotelima koji uslugu ishrane pružaju po principu švedskog stola-samoposluživanje, hotelsko pravilo je da se usled nedovoljnog broja gostiju, u nekim periodima, servira meni umesto švedskog stola, što ne utiče na kvalitet pružene usluge, pa molimo da ovu mogućnost imate u vidu. Za razliku od naše, u ponudi turske kuhinje ima više testenina, povrća, voća, mleka i mlečnih proizvoda, a manje mesa i mesnih prerađevina! Kvantitet i izbor hrane zavisi od kategorije hotela!! U većini objekata se koristi sistem solarnih ploča za zagrevanje vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode, u odnosu na uobičajenu, kao i manji pritisak tople vode u određenim periodima dana, a u odnosu na kapacitet objekta. Po pravilu, voda iz vodovoda nije predviđena za piće, ali se ista, bez obzira na mogući drugačiji sastav, miris, ukus ili eventualni salinitet smatra hemijski i bakteriološki ispravnom za sve druge potrebe. U slučaju promena cena goriva i cena dobijenih od strane hotelijera, u odnosu na dan izlaska programa – cena aranžmana je podložna promeni i pre isteka datuma važenja cenovnika.

VAŽNA NAPOMENA: Kod transfera aerodrom-hotel - aerodrom, autobus po dolasku, kao i u odlasku staje što je moguće bliže smeštajnom objektu. Obaveza organizatora nije prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta. **POPUSTI ZA DECU** se primenjuju u pratnji dve punoplatežne osobe u istoj sobi! **Deca do 2 godine** imaju besplatan smeštaj u zajedničkom ležaju, NEMAJU mesto u avionu i autobusu prilikom transfera, plaćaju **25€**. **Deca od 0-5,99** godina NEMAJU mesto u autobusu u toku transfera aerodrom-hotel-aerodrom. U smeštajnoj jedinici samo jedno dete može da koristi zajednički ležaj. Ako su dva deteta istog uzrasta prvo dete plaća cenu prvog deteta, a drugo dete plaća cenu drugog deteta iz tabele. **Dete bilo kog uzrasta** koje koristi osnovni ležaj plaća punu cenu aranžmana. U nekim hotelima postoji mogućnost određenog popusta za dete koji se primenjuje u pratnji jedne punoplatežne osobe sa smeštajem u 1/1 sobi i radi se isključivo na upit! Prvo dete **uzrasta predviđenog u tabeli** (zavisno od hotela), ukoliko u programu nije drugačije određeno, u svim hotelima koristi zajednički ležaj.

Svi tipovi soba gde je cenovnikom predviđen smeštaj za 2 odrasle osobe i 2 dece uzrasta definisanog u tabeli rade se isključivo na upit. U prom sobama deca od 7-12 kao i treća odrasla osoba ne ostvaruju popust. Doplata za korišćenje klima uređaja se vrši u agenciji prilikom rezervacije kod hotela kod kojih je uz opis naglašeno da se ista dodatno naplaćuje!

NAPOMENA: Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika. **Navodi u opisu hotela, o sadržajima i uslugama koje pruža hotel, ne podrazumevaju obavezno besplatno korišćenje istih.** Većina hotela je pokrivena Wi-Fi signalom u lobiju, ali zbog specifičnih tehničko-tehnoloških uslova u Republici Turskoj, organizator nije u mogućnosti da garantuje konstantnu dostupnost signala i njegovu jačinu. Hoteli zadržavaju pravo da uslugu korišćenja Wi-Fi konekcije dodatno naplaćuju, za šta organizator putovanja ne snosi odgovornost i ne može uticati. Upozoravamo putnike da Ramazan traje od 06.05.2019. – 03.06.2019., Bajram (ramazanski) se slavi od 04-07.06.2019. (kao neradni praznik) a Kurban Bajram od 10.08-14.08.2019. te u tim periodima, a shodno striktnom poštovanju verskih običaja u islamskim zemaljama, može doći do promene-opadanja u kvalitetu pružanja pojedinih usluga. **Sve vrste usluga, specifičnog obima, kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predviđene programom putovanja, a za koje je putnik zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa organizatorom, pre putovanja, ukoliko je organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju takvih posebnih usluga. Ukoliko između putnika i organizatora nisu posebno pismeno ugovorene usluge drugačijeg obima, kvaliteta, karakteristika i namene, iste ne mogu biti opravdano očekivane i zahtevane.**

U slučaju nedovoljnog broja putnika, po predviđenom minimumu, na jednom od letova u seriji organizator putovanja zadržava pravo da istu seriju letova otkáže.

UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima kako na polasku, tako i u toku trajanja aranžmana i boravka na destinaciji. Organizator putovanja ne može snositi odgovornost u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađe, tuče...) već je to u isključivoj nadležnosti lokalnih policijskih organa, kojima se u ovom slučaju treba odmah obratiti. U slučaju eventualne štete koju putnik učini u smeštajnoj jedinici ili objektu dužan je nadoknaditi lično na licu mesta.

Doplata za jednokrevetnu (1/1) sobu u većini hotela iznosi od 40-90 % od ukupne cene aranžmana i radi se isključivo na upit!!! U slučaju spajanja dve smene ne ostvaruje se popust.

-Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade, ukoliko programom putovanja nije drugačije precizirano. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora (datuma polaska i povratka, imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekata, itd.) agencija zadržava pravo naplate administrativnih troškova u iznosu od 1.000 din po ugovoru, bez obzira da li promena ugovora već podleže promeni cene po važećem cenovniku ili obračunu storno troškova.

VAŽNA NAPOMENA: Pasoši državljana Republike Srbije koji putuju u Tursku moraju imati rok važenja minimum 6 meseci od dana izlaska sa teritorije Turske. U slučaju uvođenja viza za državljane Republike Srbije, svi putnici su u obavezi da organizatoru dostave na vreme potrebnu dokumentaciju, a o uslovima i plaćanju viziranja će naknadno biti obavješteni.

Molimo sve putnike da nam dostave tačne brojeve mobilnih telefona, kako bismo bili u mogućnosti da Vas o tačnom vremenu leta odnosno sastanka putnika na šalteru broj 703 na aerodromu „Nikola Tesla,“ obavestimo putem SMS-a 24 h pred let!!! Ukoliko iz bilo kog razloga niste dobili informaciju o tačnom vremenu poletanja aviona iz Beograda, obavezno kontaktirati agenciju 24 h pred put!!!

OPISI HOTELA SADRŽANI SU U DODATKU KOJI PRATI OVAJ CENOVNIK, I SASTAVNI SU DEO PROGRAMA PUTOVANJA.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja agencije Argus Tours, kao i sa Opštim uslovima međunarodnog putnog osiguranja-Triglav osiguranje.

Aranžman je rađen na bazi minimum 144 putnika po avionu, u suprotnom krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS.

Licenca OTP 1/2010 pd 20.01.2010.

Agencija za privredne registre br. 1819-2005, Banca Intesa: 160-000000164156-77,

PIB 100183496; mat. Br 06677428 ;Polisa za osiguranje garancije putovanja TRIGLAV OSIGURANJE ADO BEOGRAD br. 99000031271.

MLADOST TURIST POSREDNIK

Hoteli u Turskoj kategorisani su sa 2, 3, 4 i 5 zvezdica. Postoji mogućnost da se usled nedovoljnog broja gostiju u pred/post sezoni servira meni umesto švedskog stola - samoposluživanje. Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat. Ukoliko programom drugačije nije određeno, korišćenje mini bara u svim hotelima se plaća dodatno. U većini hotela 1/1 sobe su bez balkona.

HOTEL DIAS 2* Nalazi se na 500 m od mora, u centralnom delu grada. Sobe su sa TWC-om, balkonom, TV-om i klima uređajem (posebno se plaća 4 € dnevno po sobi). U sklopu hotela je manji bazen, restoran, sef na recepciji (posebno se plaća). **Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion** (doručak i večera- set meni). www.diashotel.com

HOTEL HAN BUTIK 2* Okružen zelenilom nalazi se na oko 5 km od centralnog dela grada i na oko 300 m od Kuštur plaže. Sobe su sa TWC-om, klima uređajem i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se bazen, bar, restoran i sef na recepciji (posebno se plaća). Hotel preporučujemo putnicima mlađe generacije, kao i putnicima kojima komfor nije od presudnog značaja. **Usluga: polupansion** (doručak švedski sto-samoposluživanje, večera- set meni). www.hanbutikhotel.com

HOTEL ERSAH 2* Nalazi se na oko 3 km od centra grada i na oko 450 m od Ladies Beach-a. Sobe su sa TWC-om, klima uređajem, TV-om i balkonom. U sklopu hotela nalazi se manji bazen, sef i restoran. **Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak švedski sto-samoposluživanje). www.ersah-otel.hotels-kusadasi.com

HOTEL BARIS SUITE 2* Nalazi se na oko 1.5 km od centralnog dela Kušadasija, na blagom uzvišenju na oko 1 km od Ladies plaže. Sve sobe su apartmanskog tipa sastoje se od spavaće sobe sa dva ležaja ili francuskim ležajem i dnevne sobe sa kaučem na razvlačenje, TWC-om, TV-om, balkonom, frižiderom i klima uređajem (posebno se plaća 1 € dnevno po sobi). U sklopu hotela nalazi se bazen, sef na recepciji (posebno se plaća), restoran i bar. **Usluga: noćenje sa doručkom** (doručak švedski sto-samoposluživanje). www.barissuitehotel.com

HOTEL GOLD APART HOTEL 2* Nalazi se oko 3 km od centralnog dela Kušadasija na oko 500 metara od plaže (Ladies beach). Sve sobe su sa TWC-om, klima uređajem i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se bazen, restoran, bar i sefovi (posebno se plaća). **Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion** (doručak švedski sto-samoposluživanje, večera- set meni) www.kusadasiotels.com

HOTEL SELAY 2* Nalazi se oko 1.2 km od centralnog dela Kušadasija na oko 900 metara od plaže (Ladies beach). Sve sobe su sa TWC-om, klima uređajem, TV-om, fenom za kosu i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se manji bazen, restoran, bar i sefovi na recepciji (posebno se plaća). **Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion** (doručak švedski sto-samoposluživanje, večera- set meni)

HOTEL MELIKE 2* Nalazi se na 80 m od Ladies Beach-a. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i sef na recepciji (uz doplatu). **Usluga: polupansion** (doručak švedski sto-samoposluživanje, večera- set meni). www.melikeotel.com

HOTEL PALM CLUB 3* Nalazi se na 5 km od centralnog dela Kušadasija, na oko 300 m od Kuštur plaže, okružen zelenilom. Sve sobe su apartmanskog tipa sastoje se od spavaće sobe sa dva ležaja i dnevne sobe sa 1-2 kauča, TWC-om, TV-om, balkonom, frižiderom i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se bazen sa posebnim odeljkom za decu, sef na recepciji (posebno se plaća), restoran, bar, prodavnica suvenira. **Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion** (doručak švedski sto-samoposluživanje, večera set meni). www.palmclubkusadasi.com

HOTEL DENIZ 3* Nalazi se na 500 m od mora u centru grada. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, TV-om i klima uređajem (posebno se plaća 4 € dnevno po sobi). U sklopu hotela nalazi se otvoreni i zatvoreni restoran, bazen sa kafe barom, sef na recepciji (posebno se plaća). Hotel skromnog kvaliteta preporučujemo ga putnicima kojima komfor nije od presudnog značaja. **Usluga: polupansion** (doručak švedski sto-samoposluživanje, večera- set meni). www.hoteldeniz.com

HOTEL USLAN 3* Nalazi se na oko 500 m od mora i centra grada. Sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, klima uređajem, većina soba je sa balkonom. U sklopu hotela je bazen sa odeljkom za decu, restoran, sef na recepciji (posebno se plaća). **Usluga: polupansion** (doručak i večera švedski sto –samoposluživanje) www.uslanhotel.com

HOTEL BLUE SEA 3* Nalazi se na oko 200 m od plaze Ladies beach, 3 km od centralnog dela grada. Sobe su sa TWC-om, TV-om, telefon, mini barom i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se bazen, bar, restoran, bilijar, tursko kupatilo, sauna, sef (posebno se plaća). **Usluga: polupansion** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.kusadasiblueseahotel.com

HOTEL MINAY 3* Nalazi se na oko 2 km od centra grada i 400 m od Ladies plaže. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom, TV-om i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se restoran, bazen, bar. Mogućnost korišćenja sefova na recepciji (posebno se plaća). **Usluga: polupansion** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.otelminay.com

HOTEL ALBORA 3* nalazi se oko 1 km od centra grada i na 250m od najbliže plaže i oko 700 m od Ladies plaže. Sve sobe su sa TWC-om, neke sa balkonom i TV-om, i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se restoran, bazen za odrasle sa odeljkom za decu i bar. Mogućnost korišćenja sefova na recepciji (posebno se plaća). **Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion** (doručak **Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje) www.alborahotel.com.tr

HOTEL SANTUR 3* Nalazi se na 500 m od mora u centru grada. Sobe su sa TWC-om, neke sa balkonom, telefonom i centralnim klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se otvoreni i zatvoreni restoran, kafe bar, bazen sa barom i sef na recepciji (koji se posebno plaća). **Usluga: polupansion** (doručak švedski sto-samoposluživanje, večera-set meni). www.hotelsantur.com.tr

HOTEL SUNDAY BEACH 3 * Nalazi se na Ladies Beach-u, 3 km od centra grada. Sve sobe su sa klima uređajem, TWC-om, fenom, balkonom i TV-om. Objekat raspolaže sa restoranom, barom i sefom na recepciji (posebno se plaća). **Usluga: Polupansion** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje) www.sundayhotel.com

HOTEL PONZ 3* Nalazi se na oko 100 m od plaže Ladies beach i na oko 3 km od centralnog dela grada. Sobe su sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, fenom i mini barom. U sklopu hotela nalazi se bazen sa odeljkom za decu, restoran, bar, spa centar, sef (posebno se plaća), stoni tenis, pikado. **Usluga: Usluga: noćenje sa doručkom ili polupansion** (doručak i večera švedski sto-samoposluživanje). www.ponzhotelkusadasi.com

HOTEL FLORA SUITS 3 * nalazi se na 6 km od Kušadasija, na 700 m od Long Beach-a. Hotel u toku sezone nudi besplatan shuttle prevoz do plaže u određenim vremenskim intervalima. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, mini barom (posebno se plaća) i balkonom. Objekat raspolaže sa restoranom, barom, bazenom sa dva tobogana za decu, stonim tenisom, bilijarom, terenom za košarku, odbojkom, dečijim igralištem. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.florasuits.com

HOTEL ALTIN SARAY 3* smešten na poluostrvu sa borovom šumom i pogledom na Egejsko more, neodoljivo podseća na otomansku vilu. Nalazi se na oko 250 m od najbliže i na oko 800 m od Ladies plaže. Od centralnog dela grada ga deli 1km do kojeg vodi šetalište uz more. Sobe su sa TWC-om, TV-om, mini-barom (posebno se plaća), klima uređajem, većina soba je sa balkonom. U sklopu hotela je bazen, restoran, stoni tenis, spa centar, sef na recepciji (posebno se plaća). **Usluga:** polupansion (doručak i večera švedski sto – samoposluživanje) www.hotelaltinsaray.com

HOTEL DERICI 4* nalazi se u centralnom delu Kušadasija, na 70 m od mora i gradske plaže. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, klima uređajem, mini-barom (posebno se plaća), sefom (posebno se plaća) i TV-om. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen smešten na krovu hotela za odrasle sa odeljkom za decu, bilijar, tursko kupatilo, sauna, masaža, fitnes. **Usluga:** polupansion (doručak i večera švedski sto – samoposluživanje). www.dericihotel.com

HOTEL ROYAL PALACE 4* Nalazi se u centralnom delu grada na oko 1 km od plaže i marine. Sobe su sa TWC-om, TV-om, mini barom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća), telefonom i fenom. U sklopu hotela nalazi se bazen, bar, restoran, sauna, tursko kupatilo, fitnes. **Usluga:** noćenje sa doručkom ili polupansion (doručak i večera švedski sto – samoposluživanje). www.royalpalace.com.tr

HOTEL KARAASLAN INN 4* Nalazi se u centralnom delu Kušadasija, preko puta gradske plaže. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, klima uređajem i TV-om. Objekat raspolaže sa restoranom, dva bara, bazenom, hamamom, saunom, Spa centrom, masažom, frizerskim salonom i sefom (posebno se plaća). **Usluga:** noćenje sa doručkom ili polupansion (doručak i večera švedski sto – samoposluživanje) www.karaaslanhotels.com

HOTEL GRAND SAHIN'S 4* Nalazi se na samoj plaži na oko 4 km od Kušadasija. Hotel poseduje deo na plaži sa besplatnom upotrebom ležaljki i suncobrana u određenom broju za svoje goste. Sve sobe su sa TWC-om, klima uređajem, fenom, balkonom, mini barom (posebno se plaća), i TV-om. U sklopu hotela nalazi se bazen sa posebnim odeljkom za decu, bar, sef (posebno se plaća) restoran. **Usluga:** All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.grandsahins.com

HOTEL AYMA BEACH RESORT & SPA 4 * nalazi se na 150 m od Ladies Beach-a, 3 km od centra grada. Sve sobe su sa klima uređajem, TWC-om, balkonom, TV-om, fenom i sefom (posebno se plaća). Objekat raspolaže sa restoranom, barom, bazenom, fitnesom, hamamom, saunom, đakuzijem, stonim tenisom. **Usluga:** Polupansion (doručak i večera švedski sto – samoposluživanje). www.aymahotels.com.

HOTEL DABAKLAR 4* nalazi se u centralnom delu Kušadasija, na 500 m od mora. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, klima uređajem, mini-barom (posebno se plaća) i TV-om. U sklopu hotela nalazi se restoran, bazen za odrasle i decu, tursko kupatilo, sauna, masaža, fitnes, sef na recepciji (posebno se plaća). **Usluga:** polupansion (doručak i večera švedski sto – samoposluživanje). www.dabaklarhotel.com

HOTEL MY AEGEAN STAR 4* - nalazi se na oko 200 m od plaže Long beach (ima privatni deo plaže) i na oko 7 km od centra grada. Sobe su sa TWC-om, TV-om, mini barom, sefom (posebno se plaća), telefonom, fenom za kosu i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se bazen, nekoliko barova, restoran, fitnes, sauna, tursko kupatilo, masaža, pikado, igralište i mini club za decu, animacioni tim. **Usluga:** All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.myaegeanstar.com

HOTEL ARORA 4 * nalazi se na 5 km od Kušadasija, na početku Long Beach-a, na 50 metara od mora. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, mini barom (posebno se plaća) i sefom (posebno se plaća). Objekat raspolaže sa restoranom, barom, disko barom, bazenom, manjim fitnes centrom, saunom, hamamom i stonim tenisom. **Usluga:** Polupansion (doručak i večera švedski sto – samoposluživanje) ili All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.arorahotel.com

HOTEL BELAMARE 4 * nalazi se na 5 km od Kušadasija, na 650 m od najbližeg dela na plaži Long Beach. Hotel poseduje privatni deo na plaži (udaljena od hotela oko 2 km do koje u toku sezone hotel nudi besplatan prevoz u određenim vremenskim intervalima, a prema hotelskim pravilima) sa besplatnom upotrebom ležaljki i suncobrana. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, balkonom, mini barom (posebno se plaća) i sefom (posebno se plaća). Objekat raspolaže sa restoranom, barom, disko barom, bazenom, vodeni tobogan za decu, manjim fitnes centrom, saunom, hamamom, stonim tenisom i bilijarom. **Usluga:** All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima) www.belamareotel.com

HOTEL SENTINUS 4 * nalazi se na 6 km od Kušadasija, na Long Beach-u, na kojoj poseduje privatni deo sa besplatnom upotrebom ležaljki i suncobrana. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, mini barom (posebno se plaća) i sefom (posebno se plaća). Objekat raspolaže sa restoranom, barom, bazenom za odrasle sa odeljkom za decu, saunom, hamamom, bilijarom i stonim tenisom, fitnesom animacionim programima, mini klubom, odbojkom na plaži. **Usluga:** All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima) www.sentinushotels.com

HOTEL BATIHAN BEACH RESORT 4* Nalazi se na 7 km od centra Kušadasija na sopstvenoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, mini-barom, TV-om, telefonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se dva restorana, dva bara, bazen za decu i odrasle, vodeni tobogani, odbojka na plaži, košarka, pikado, stoni tenis, tenis, mini fudbal, fitnes centar, diskoteka, hamam, sauna, masaža, mini klub, animacioni tim. Family sobe su opremljene kao i standardne samo su veće kvadrature od pomenutih, prilagođene za smeštaj za minimum 3 odrasle osobe ili 2 odrasle i 2 dece. Hotel preporučujemo porodicama sa malom decom. **Usluga:** All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.batihanbeachresort.com

HOTEL INFINITY BY YELKEN (ex IMBAT) 5* Nalazi se na 3 km od centra Kušadasija i poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe moderno opremljene sa TWC-om, fenom, mini-barom, TV-om, sefom, telefonom i klima uređajem. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen za decu i odrasle, mini aqua park, pikado, bilijar, fitnes centar, diskoteka, hamam, sauna, masaža, mini klub, animacioni tim, frizerski salon. Hotel preporučujemo porodicama sa malom decom. **Usluga:** Ultra All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.infinitybyyelken.com

HOTEL RICHMOND EPHEBUS RESORT 5* Nalazi se na Pamucak Beach plaži, 12 km od Kušadasija. Hotel se sastoji od glavne zgrade i vila sa luksuzno opremljenim sobama. Sve sobe su sa balkonom, TWC-om, fenom, TV-om, mini barom, telefonom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela se nalazi nekoliko restorana i barova, fitnes centar, tursko kupatilo, masaža, igralište za decu, mini klub, bazeni za decu i odrasle, vodeni tobogan, disko, prodavnica, bilijar, tereni za odbojku i tenis, mini golf. **Usluga:** All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima) www.richmondint.com.tr

HOTEL KUSTUR CLUB HV 5* Holiday village nalazi se na oko 4 km od Kušadasija, preko puta sopstvene plaže do koje se može doći podzemnim prolazom. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom, fenom, TV-om, mini-barom, klima uređajem i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se više restorana i barova, bazen sa toboganima, mini klub za decu, tursko kupatilo, sauna, fitnes centar, tenis, stoni tenis i mnogučnost brojnih sportova na vodi. **Usluga:** All inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.kusturclub.com